

B3FFRE

Газета Степановской средней школы Май 2010 год

На повестке дня:
<u>- Субботник</u>



- День Победы



- Районные мероприятия





8 мая весь наш школьный городок пришел в движение. Ученики во главе с учителями, техперсонал, работники столовой и даже сама директор, - все объединились в борьбе за чистоту родной

шқолы и родного посёлқа.
ПТерритория шқолы была разделена между учащимися всех қлассов от 1 до 11.





Практически все, кто принял участие в субботнике, оказались трудолюбивыми, ответственными, легкими на подъем ребятами и к тому же добрыми и отзывчивыми. Многие классы, очистив от листьев, фантиков и прочего мусора свою территорию, помогали убрать участки других учащихся.

Устали очень! Работали не покладая рук около двух часов! Но за то с какой радостью и облегчением мы выпрямили спины и поставили метла и грабли в подсобку! И как приятно сейчас нам идти по чистым тротуарам и видеть зелёненькие полянки около школы!





гра<mark>бельки, мы не пошли отдыхать</mark> - предстояла одна из главных

репетиций этого года, посвященная Дню Победы! К этому празднику



совместно с работниками DK подошли с большой долей ответственности, с новыми идеями и проектами.



День 9 Мая начался с торжественного митинга! На центральной площади собрались жители поселка, помнящие о своих близких и родных, которые участвовали в освобождении нашей Родины. Затем все желающие были приглашены на концерт в ДК, Одним из запоминающихся элементов программы была театральная постановка под руководством ПІ.Н.Яқовлевой. Интересно было смотреть на учеников, перевоплотившихся в молодогвардейцев. Между тайной борьбой с фашистами они танцевали, пели, поқазывая этим всю мощь и силу русского духа, қоторый не в силах сломить ни один враг на земле. На большом экране с помощью проектора в продолжение всего қонцерта мы видели фотографии фронтовиков, их биографии; стихи, песни под аққомпанемент баяна В. Я. Обермана звучали задушевно и наполняли сердца трепетом и волнением.



Стихи детей 1-3 қлассов и дошқолят привели всех в восторг и умиление.

Сқажем еще раз спасибо ветеранам, людям, добившимся победы в Велиқой Отечественной войне, ведь именно благодаря им, дети сейчас выступают на сцене и приносят нам столько тепла и радости!



Paŭohhble

Meponpusmus

14 мая учащиеся нашей школы посетили районный слет детских организаций. Они шествовали с песнями и хорошим настроением от здания ДДТ до Дома культуры. Затем возложили венки и цветы к памятнику Погибших в Великой Отечественной войне. После чего открылась церемония награждения. За ней последовали мастер-классы по модульному оригами и росписи. Учащиеся осуществили акцию РДО «Истоки», т. е они раздавали прохожим буклеты с описанием работы детского объединения «Истоки».

Вот отзыв учащихся о слёте:

«Мы съездили на районный слёт Детских Организаций. Не первый раз, посещая данное мероприятие, мы заметили некоторые перемены. Нам очень понравились ведущие. Они хорошо держали внимание зрителей и смогли создать настроение.

Не очень понравилась организация мастерклассов, так как желающих попробовать себя было много, но не все успевали получить консультацию. В итоге, не закончив работу на одном мастер-классе, приходилось идти на другой, что вносило каплю негатива.

Хотелось бы, чтобы детские организации разучили гимн ДО «Истоки». Поэтому предлагаем разослать по электронной почте фонограмму этого гимна, чтобы все знали мелодию и учили её на местах. Мы ожидали, что будет сшито общее знамя, и с ним мы пройдём по Ирбею, но этого не произошло.

Считаем, что президент детской организации должен более тщательно готовиться к выступлению, так как это большая ответственность.»















IIPHT TAUTAN K PASTOBOPY

Человечество с момента возникновения по настоящее время живет по правилам. Вначале они вытекали из обычаев и традиций. Со временем были дополнены законами. Напомню, что одними из древних были законы царя Хаммурапи в древнем Вавилоне (18 век до нашей эры). На Руси первые законы приняты в 1072 году. Назывались они предельно четко «Русская правда». Не вникая в суть отношений собственности, скажу, что в самом названии выражена основная идея — жить по правде, то есть по справедливости. Умели же наши предки адекватно называть свои законы!

У школьников в наше время тоже есть свой основополагающий закон. Это Устав, то есть он «уставляет» - устанавливает взаимоотношения всех участников образовательного процесса: учащихся (обучающихся, но я не люблю этого слова), учителей (педагогов, скептически отношусь и к этому слову) и родителей. В прошлые времена (до реформ Ельцина) были еще особые правила поведения учащихся разных ступеней. Они даже печатались в дневниках школьников.

О правилах поведения в обществе школьникам сообщается еще в первом классе. С 6 по 11 классы на уроках обществознания ребята знакомятся с постоянно расширяющимся кругом прав и обязанностей перед собой, семьей, обществом. Причем, при повторении подобных тем школьники неплохо называют свои права, обязанности, приводят подтверждающие примеры. И, кажется, можно и нужно только радоваться. К сожалению, от знания, усвоения и до соблюдения правил дистанция немалого размера. Жить по правилам, по закону, по «правде» - этому тоже надо научиться. То есть, когда тебя учат, нужно и самому захотеть этому научиться.

И здесь неважно, учишься ли ты жить по правилам под нажимом со стороны взрослых, или просто из уважения к ним, или берешь пример с авторитетных людей, или с литературного героя. Важно одно: научиться жить по правилам просто «по привычке».

Что тебе это дает? 1. Ты начинаешь уважать самого себя. Человеку мало того, что его оценивает окружающее сообщество или дает характеристику учитель. Ты поднимаешься до уровня самооценки. Ты сам себе судья, твоя совесть перед окружающими чиста. Жалко, что кое-кто даже не понимает, что такое совесть. Или прикидывается, что не знает. 2. К тебе приходит уважение со стороны одноклассников, учителей, жителей поселка, родителей. Поверьте, уважение окружающих много значит. Наверно, есть разница между просто «человеком» и Уважаемым человеком. 3. Ты ограждаешь себя от встречи с Уголовным и любым другим кодексом. То есть, живя по правилам, ты всегда будешь свободным человеком. А что может быть дороже свободы? Свобода, пожалуй, дороже денег и богатства. Так и наслаждайся свободой! 4. Жизнь по правилам укрепляет государство, а сильное государство нам очень необходимо для сохранения России – на наши просторы жадно смотрят многие страны. 5. У тебя налаживается дисциплина, уменьшается количество конфликтных ситуаций, увеличивается время на созидательный труд. Ян Амос Коменский. великий чешский педагог говорил: «Школа без дисциплины, как мельница без воды». Вот и соображай!

Когда я служил в Военно-морском Флоте, нас первые месяцы нещадно тренировали, как говорят, «гоняли». Мы, молодые матросы, очень злились на своих командиров. Но чуть позже мы их зауважали, они сделали из нас настоящих закаленных воинов. Так что, надо преодолеть себя и научиться жить по правилам.

В.Я.Оберман

